

17 de octubre de 1998, se publica anuncio con la siguiente rectificación:

Donde dice: «2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Realización de la obra de pavimentación y renovación de redes en Navacerrada ...»;

debe decir: «2. Objeto del contrato:

a) Descripción del objeto: Urbanización de varias calles en el casco urbano ...».

Navacerrada, 27 de octubre de 1998.—El Alcalde.—55.503.

## UNIVERSIDADES

**Resolución de la Universidad «Carlos III», de Madrid, de corrección de errores del anuncio por el que se convoca concurso público para la contratación de la obra que se cita.**

Advertido error material en el anuncio del concurso público convocado para contratar la realización de la obra de construcción de edificio departamental y pabellón polideportivo, fase III, del campus de Leganés de la Universidad «Carlos III», de

Madrid, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 255, de fecha 24 de octubre de 1998, se procede a su rectificación:

En el punto 3, apartado d), del citado anuncio, donde dice: «Plazo de ejecución: Veintidós meses», debe decir: «Plazo de ejecución: Dieciocho meses».

El resto de los puntos y apartados del anuncio no sufren modificaciones.

Getafe, 26 de octubre de 1998.—El Rector, Gregorio Peces-Barba Martínez.—55.566.

**Corrección de errores de la Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid por la que se convoca concurso público abierto para la contratación del servicio de limpieza para el ejercicio 1999 de varios centros de la Universidad Politécnica de Madrid («Boletín Oficial del Estado» número 257, de 27 de octubre de 1998).**

En el punto 4, presupuesto base de licitación, debe decir:

«Concurso número 1: Exterior Campus Sur. Presupuesto: 6.722.405 pesetas.

Concurso número 2: E:TSI Montes. Presupuesto: 26.971.535 pesetas.

Concurso número 3: ETSI Navales. Presupuesto: 22.105.755 pesetas.

Concurso número 4: EUIT Agrícola. Presupuesto: 25.731.682 pesetas.

Concurso número 5: EUIT Forestal. Presupuesto: 23.557.603 pesetas.»

En el punto 5, garantía: Fianza provisional, debe decir:

«Concurso número 1: Exterior Campus Sur. Fianza: 134.448 pesetas.

Concurso número 2: E:TSI Montes. Fianza: 539.431 pesetas.

Concurso número 3: ETSI Navales. Fianza: 442.115 pesetas.

Concurso número 4: EUIT Agrícola. Fianza: 514.634 pesetas.

Concurso número 5: EUIT Forestal. Fianza: 471.152 pesetas.»

En el punto 7, requisitos específicos del contratista: Cláusula 6.9 del pliego de cláusulas administrativas particulares, debe decir:

«Clasificación: Grupo III, subgrupo 6, categoría A (el concurso número 1 no necesita clasificación).»

Madrid, 28 de octubre de 1998.—El Presidente de la Mesa de Contratación, Manuel Balgañón Moreno.—55.586.